## РЕШЕНИЕ Азнакаевского районного Совета Республики Татарстан

г. Азнакаево

**№**213-31

от «12» ноября 2018 года

О внесении изменения в Положение о порядке сообщения муниципальные замещающими должности муниципальном образовании «Азнакаевский муниципальный район» Республики Татарстан, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, утвержденное решением Азнакаевского районного Совета Республики Татарстан от 28.04.2016 №51-7 «О Положении о порядке сообщения лицами, замещающими муниципальные должности в муниципальном образовании «Азнакаевский муниципальный район» Республики Татарстан, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов»

Учитывая решение Азнакаевского районного Совета от 22.08.2018 №204-30 «Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному (должностному) поведению и урегулированию конфликта интересов»,

## Азнакаевский районный Совет Республики Татарстан решил:

1. Внести в Положение о порядке сообщения лицами, замещающими муниципальные должности в муниципальном образовании «Азнакаевский муниципальный район» Республики Татарстан, о возникновении заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, приводит или может привести к конфликту интересов, утвержденное решением Азнакаевского районного Совета Республики Татарстан от 28.04.2016 №51-7 «О Положении о порядке сообщения лицами, замещающими муниципальные должности в муниципальном образовании «Азнакаевский муниципальный район» Республики Татарстан, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов», следующие изменения:

- 1.1. по всему тексту слова «постоянная Комиссия Азнакаевского районного Совета Республики Татарстан по вопросам законности, правопорядка, депутатской этике и местному самоуправлению уведомление» заменить на слова «комиссия по соблюдению требований к служебному (должностному) поведению и урегулированию конфликта интересов» в соответствующих падежах;
  - 1.2. Абзац 3 пункта 6 исключить.
- 2. Опубликовать настоящеее решение на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru. и разместить на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://aznakayevo.tatarstan.ru.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Азнакаевского районного Совета по вопросам законности, правопорядка депутатской этике и местному самоуправлению.

Председатель

М.З.Шайдуллин